Шаблон оформления тезисов
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Для оформления тезисов доклада используйте шрифт Times New Roman и формат А4 (210×297 мм) в книжной ориентации с полями 2,8 см (сверху), 2,0 см (снизу), 2,0 см (слева), 2,0 см (справа); переплет 0 см. Оформленные тезисы должны уложиться в 1 страницу со списком литературы.
Оформление заголовка (стиль «Title style»): 11 пт, жирный, римский, выравнивание по центру, все с заглавной буквы, отступ первой строки 0 пт, интервал 6 пт до и 9 пт после, без переноса слов.
Оформление списка авторов (стиль «Author Names»): 9 пт, курсив, выравнивание по центру, все с заглавной буквы, отступ первой строки 0 пт, интервал до и после 6 пт. Автор, подающий доклад, должен быть выделен подчеркиванием.
Организации авторов (стиль «Author Affiliation»): 9 пт, курсив, по центру, отступ первой строки 0 пт, интервал перед строкой 0 пт.
Оформление основного текста (стиль «Main Text»): 11 пунктов, прямым шрифтом, за исключением знаков количества (Upr), отступ первой строки 0,8 см, интервал до и после 0 пт, межстрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине, без выступающей строки, без переносов. Используйте стандартные математические функции (cos αi) и химические элементы (Al2O3, BASF), жирный курсив для векторов (E, H) и курсив для римских и греческих букв (Φi)!
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Рис.1. Оформление подписей к рисункам (стиль «Figure Legends»): 9 пт, прямым шрифтом, выравнивание по центру, отступ первой строки 0 пт, интервал 6 пт до и после. 

Оформление рисунка (стиль «Figures»): перенос текста, вырывание по центру, отступ первой строки 0 пт, интервал 6 пт до и 0 пт после. 

Оформление формул (стиль «Formulae»): табуляция 8,5 см, по центру, цифры с выравниванием по правому краю 17 см, отступ первой строки 0 пт, интервал 2 пт до и после:
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оформление текста после формулы, если предложение продолжается, должно быть без отступа первой строки (стиль «After Formula»).

Оформление списка литературы (стиль «References»): 8 пт, выравнивание по ширине, отступ первой строки 0 пт, интервал перед строкой 0 пт. Для оформления ссылок на литературу следуйте шаблонам [1, 2] и примерам [3] ниже. 
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� Работа выполнена при поддержке… Все благодарности оформляются в виде сносок (стиль «Сноска»): 8 пт, выравнивание по ширине, интервал 0 пт перед абзацем и 10 пт после абзаца, одинарный межстрочный интервал.
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